

交通银行股份有限公司 关于入选全球系统重要性银行的公告

交通银行股份有限公司(以下简称"**交通银行**"或"**本公司**")董事会及全体董事保证 本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性 和完整性承担法律责任。

根据金融稳定理事会(FSB)发布的 2023 年"全球系统重要性银行"名单,本公司首次正式入选。近年来,本公司保持"稳中有进,稳中提质"的发展态势,品牌影响力持续提升,市场地位不断巩固。截至 2023 年 9 月末,集团资产总额 13.83 万亿元;按《银行家》杂志(The Banker)公布的一级资本排名,本公司位列全球银行第九。入选"全球系统重要性银行",表明本公司经营发展和国际地位得到了有关国际组织的认可,有利于本公司降低筹资成本、增加业务机会、促进可持续发展。

截至目前,本公司满足"全球系统重要性银行"的资本监管等规定。未来,本公司将对照"全球系统重要性银行"有关要求,以此次入选为契机,进一步强化经营管理,防控金融风险,以高质量发展为服务实体经济、维护金融稳定作出更大贡献。

特此公告

交通银行股份有限公司董事会 2023年11月28日